



László Tamás országgyűlési képviselő
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség képviselőcsoportja

Levelezési cím: 1153 Budapest, Dugonics u. 22.
Tel: 06/30/381 3782, e-mail: tamlaszlo1@gmail.com

Budapest, 2017. július 4.

Hajdu László
polgármester úr részére

1153 Budapest, Bocskai u. 1-3.

Tárgy: Tájékoztatás a Közép- és Kelet-európai
Hagyományos Kínai Orvoslás Oktató,
Gyógyító és Kutató Központja ügyében

Tisztelt Polgármester Úr!

A Közép- és Kelet-európai Hagyományos Kínai Orvoslás Oktató, Gyógyító és Kutató Központja ügyében egyrészt rendkívül örömteli, másrészt sok szánalmas és az ügyet – benne a tevékenységemet – rossz színben feltűnítő megnyilvánulás volt az utóbbi időben. Király Csaba képviselő úr folyamatosan dehonesztáló megjegyzéseket tesz a munkámra, Ön kijelenti, hogy „esélyünk sem volt” a Központ megnyerésére, Lamperth Mónika jegyző asszonynak a Központ megvalósítása ellenében folytatott tevékenysége az ügyben folyamatos – Horváth Imre újpesti országgyűlési képviselőn keresztül levelekkel bombázza az EMMI miniszterét stb.

A 2017. februári testületi döntések és a június 14-i kormányhatározat közötti idő az elvégzett munkához képest rendkívül rövid, hiszen három minisztériumnak – az EMMI-nek, az NGM-nek és az NFM-nek – kellett az ügyben több alkalommal egyeztetni, ezen egyeztetések egy részén jómagam is részt vettem. A kormányelőterjesztésnek át kellett mennie az ún. KÁT (közigazgatási államtitkárok tanácskozása) ülésen, továbbá a Gazdasági Kabinetnek is meg kellett tárgyalnia. Mindeközben Lamperth Mónika törvényességi észrevételbe oltott akadályozását is el kellett hárítani. Emiatt komolyan felmerült az alternatívaként szereplő két XII. kerületi helyszín is, mivel Lamperth és a láthatóan általa irányított Horváth Imre újpesti országgyűlési képviselő akadékoskodása miatt a Kormány XV. kerületi helyszín iránti elkötelezettsége elbizonytalanodott.

Az örömteli az ügyben a kormány június 14-i döntése, amelyet minden érdekelt és ellendrukker a szája íze szerint értékeli. Az 1376/2017 (VI.14.) kormányhatározat két, egymással laza szállal összefüggő dologról szól.

Az első két pont a SOTE Egészségtudományi Kar fejlesztéséről, benne Hagyományos Kínai Orvoslás Részleg kialakításáról. A kormányhatározat idevonatkozó része szó szerint:

A Kormány

1. egyetért a Semmelweis Egyetem Egészségtudományi Kar fejlesztéseként az 1088 Budapest, Szentkirályi u. 12. szám alatti ingatlanon új épület létrehozásával, valamint ennek keretében Hagyományos Kínai Orvoslás Részleg kialakításával;

2. felhívja a nemzetgazdasági minisztert, hogy – az emberi erőforrások minisztere bevonásával – gondoskodjon az 1. pontban foglalt cél megvalósításához a Semmelweis Egyetem Egészségtudományi Kar részére a felmerülés évében legfeljebb 1357,27 millió forint többletforrás biztosításáról a Magyarország központi költségvetéséről szóló törvény 1. melléklet XX. Emberi Erőforrások Minisztériuma fejezet, 5. Egyetemek, főiskolák cím javára;

Felelős: nemzetgazdasági miniszter

emberi erőforrások minisztere

Határidő: a felmerülés ütemében

Ezzel kapcsolatosan néhány gondolat a döntés jobb megértése érdekében:

- Itt tudatosan csupán Részleg kifejezés szerepel. Maga a fejlesztés túlnyomórészt a Kar régóta esedékes bővítése, ami a jelentősen megnövekedett alaptevékenységéhez köthető. A Karon néhány év alatt csaknem 30 %-al nőtt a hallgatói létszám, emiatt helyhiánnyal küszködik. A karon *OKJ-s képzések, alapképzések* (Bsc) ápolás és betegellátás szakon (ápoló, dietetikus, gyógytornász, mentőtiszt, szülésznő szakirányokon); egészségügyi gondozás és prevenció szakon (népegészségügyi ellenőr és védőnő szakirányokon); egészségügyi szervező szakon (egészségturizmus szervező specializáción); orvosi diagnosztikai analitikus szakon (radiográfia és optometria specializáción); *mesterképzések* (Msc) ápoló mesterképzési szakon (egészségügyi tanár, fizioterápia, táplálkoástudományi szakirányokon); *szakdolgozói továbbképzések* (általános és elektrofiziológiai asszisztencia, dietetikai ellátás, egészségügyi menedzsment, felnőtt ápolás és gondozás, gyógyszerári ellátás, képi diagnosztika, közegészség- és népegészségügy, mozgásterápia és fizioterápia, sürgősségi ellátás, szülészeti ellátás, védőnői ellátás szakirányokon és egyéb külső képzésekben); *szakirányú továbbképzések* (addiktológiai konzultáns, angol egészség tudományi szaknyelvi kommunikátor, egészségügyi szakfordító-tolmács, egészségügyi projektmenedzser, hagyományos kínai gyógyász, podiáter, rehabilitációs kreatív terápia, wellness szakmenedzser szakirányokon). A felsorolásból látható, hogy a csaknem három tucatnyi képzési forma között szakirányú továbbképzésként szerepel a hagyományos kínai gyógyász szakirány.

- A SOTE Egészségtudományi Kara és a Hejlongliangi Egyetem (Harbin) közötti együttműködés révén 5-6 éve folyik hagyományos kínai gyógyász képzés a karon (öt évfolyamos képzés keretében, az utolsó évfolyamot Harbinban töltik a hallgatók). A képzés volumenét érzékelteti az, hogy idén mindössze négy fő vette át a diplomáját és öt fő kezdte meg a tanulmányait Budapesten, az ezt megelőző években is csak néhány fő tanult ezen a valójában kínai egyetem által fenntartott képzésen. Ezen a rendkívül csekély volumenű képzésen kíván a kormányzat alapvetően változtatni az önálló intézmény létrehozásával a XV. kerületben.
- A Kormány 1,357 milliárdos döntése a SOTE Egészségtudományi Karán történő fejlesztés a Szentkirályi utcai foghíj beépítésével hat szinten mintegy 4000 m²-es épületszárny felépítéséről szól. Ebből a Hagyományos Kínai Orvoslás Részleg egy szinten, mintegy 400 m²-es alapterületen valósul meg. Az épületszárnyra a SOTE kész tervekkel, építési engedéllyel és jelentős önerővel (az Egyetem és a Kar összesen 1300 millió Ft-al) rendelkezik.

A harmadik és negyedik pont szó szerint idézve:

(A Kormány)

3. egyetért a Hagyományos Kínai Gyógyászati, Oktató- és Kutatóközpont felállításának tervezésével, így támogatja a Hagyományos Kínai Gyógyászati, Oktató- és Kutatóközpont kialakítása érdekében szükséges tervezési előkészítést az 1158 Budapest, Órjárt u. 1–5. szám alatti, 82285 helyrajzi számú ingatlanon található 6-os és 7-es jelű épület vonatkozásában;

4. felhívja a nemzetgazdasági minisztert, hogy – az emberi erőforrások minisztere bevonásával – gondoskodjon a 3. pontban foglalt cél megvalósításához a 2017. évben 110,0 millió forint; a 2018. évben 110,0 millió forint többletforrás biztosításáról a Magyarország központi költségvetéséről szóló törvény 1. melléklet XX. Emberi Erőforrások Minisztériuma fejezet, 20. Fejezeti kezelésű előirányzatok cím, 22. Egészségügyi ágazati előirányzatok alcím, 2. Egészségügyi ellátási és fejlesztési feladatok jogcímcsoport javára.

Felelős: nemzetgazdasági miniszter

emberi erőforrások minisztere

Határidő: 2017. évben július 31.

2018. évben január 31.

Az elmúlt években a XV. kerület ennél nagyobb sikert még nem ért meg (ezért is felháborítóak a támadások, az ellendrukkerség és fanyalgás). Nem ért célt Lamperth Mónika jegyző ármánykodása, a versengő helyszínek közül a kormány a XV. kerületi Pestújhelyi Egészségliget 6-7-es jelű épületében indítja meg a Közép- és Kelet-európai Hagyományos Kínai Orvoslás Oktató, Gyógyító és Kutató Központjával kapcsolatos fejlesztést, nem a XII.

kerületben, amelyik két ingatlannal is komoly versenytárs volt a nemzetközi intézmény helyszínének kiválasztásában.

Egy nagy ívű projekt indulhat el, első lépésként a vázlattervek és engedélyezési tervek készítésével 2017. III.-IV. negyedévében. 2018 első félévé az engedélyezési eljárással telik majd, utána indulhat a kiviteli tervek készítése, ezt követheti a közbeszerzési eljárás, és 2018 III.-IV. negyedévében a kivitelezés. A Kormány döntése (összehasonlítva a SOTE Egészségtudományi Karán történő fejlesztéssel, amelynek a tervei rendelkezésre állnak, ezért itt már magáról a kivitelezésről – annak állami támogatásáról – lehetett dönteni) teljesen ésszerűen és szakszerűen első lépésként a tervezés két fázisáról szól.

A költségek indító lépéséről döntött a Gazdasági Kabinet 2017. május 27-i ülésén, a tervezés mindkét lépésének költségét jóváhagyta, a 2017. évi költségvetésben 42, majd a 2018-asban szintén 42 milliót (a kétszer 110 millió az ÁEEK által létrehozott HKGYK Kft. két éves működési költségét is tartalmazza). 2018-2019-ben következhet majd a kivitelezés, amelynek becsült költsége mintegy 1.700 millió Ft, ehhez azonban a XV. kerületi Önkormányzat részéről maximális támogatásra van szükség. A kivitelezési költségről már csak azért sem döntött a Kormány, mivel a költségek pontos meghatározása csak a kiviteli tervek és reális tervezői költségvetés ismeretében lehetséges.

Miért jó mindez a XV. kerületnek és az itt élőknek? – tehetik fel joggal a kérdést. Az első válasz az, hogy két újabb, rendkívül rossz állagú épület felújítása történhet majd meg, amelyek exponált helyen állnak, a Rákospalotai Mentőállomás szomszédságában, az Őrjárt utcai utcafronton. Az épületeket az állam újttatja fel, a kerület viszont egy jelentős nemzetközi intézménnyel gazdagodik.

A második kedvező körülmény az, hogy magyar és külföldi egyetemi hallgatók járnak majd az intézmény oktatási részlegébe, a kormányelőterjesztés szerint már az első ütemben 200 fő oktatását tervezik, tehát nagyságrendekkel nagyobb volumenű és több szinten folyó oktatás jöhet itt létre. Az oktatás mellett az itt induló hiteles és a magyar szervek által akkreditált hagyományos kínai orvoslást végző magyar és kínai orvosok, mind képzett személyek végeznek majd az intézményben gyógyító tevékenységet. Ezt a szolgáltatást természetesen a XV. kerületiek is igénybe vehetik, sőt a célunk csak az lehet, hogy az itt élők kedvezményezett helyzetben lehessenek. Szintén akkreditált eszközök és eljárások segíthetnek majd az itt élők egészségének megőrzésében, -megtartásában, gyógyításában, elsősorban a különféle betegségek utáni rehabilitáció területén. A kutásszervezési tevékenység adóbevétellel is gazdagíthatja a kerületet, nem szólva a jelentős számú munkahelyteremtésről.

A harmadik pozitív eleme ennek a döntésnek az, hogy a szóban forgó épületek egyike szecessziós jellegű műemlék, amelynek a felújítása, rekonstrukciója nemzeti érdek.

A negyedik, jövőbe mutató tényező az, hogy 2018-ban, az előkészítési tevékenység előrehaladásának sikere esetén megindulhat a 16-os és az 1-es jelű épületek – mint a

Központ további fejlesztése színtereinek – tervezése is. A Gazdasági Kabinet előtt lévő kormány-előterjesztésben ez a cél és ennek a költsége is szerepelt, döntés jövőre, a 6-7-es épületek tervezésének előrehaladtával ismételten a kabinet elé terjeszthető lesz.

A 2017. június 18-20. között a 16+1 ország – CEEC-China – egészségügyi minisztereinek budapesti találkozásán a Hagyományos Kínai Orvoslás szekción nemzetközi érdeklődés mellett tartottam előadást *A Pestújhelyi Egészségliget készen áll a Közép- és Kelet Európai Hagyományos Kínai Orvoslás Központjának megvalósítására* címmel. Ezen erőfeszítéseim közepette nemcsak méltánytalan, hanem a kerület érdekeit súlyosan sértő egyes vezetők és képviselők hozzáállása az ügghöz.

Tisztelt Polgármester Úr!

Kérem tegye lehetővé, hogy a tájékoztató leveletem minden érdekelt (alpolgármesterek, képviselők, jegyző, vezető köztisztviselők – valamennyi főosztályvezető és osztályvezetők) kapják meg. Kérem továbbá, hogy szervezzen az alpolgármesterek, a képviselők és a vezető köztisztviselők részvételével egy olyan informális találkozót, amelyen az ügyben eddig megtett lépéseket, a CEEC-China találkozón előadott prezentációm, a kerületre váró további feladatokat ismertethessem. Az eddigiekhez képest sokkal intenzívebb és az ügyet valóban támogató lépéseiben bízva tisztelettel:

László Tamás
országgyűlési képviselő